



OBČINA SEMIČ
Štefanov trg 9
8333 SEMIČ

Datum: 5.9.2013

MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE
STRANKE, ZASTOPANE V DRŽAVNEM ZBORU RS
MEDIJI

ODPRTO PISMO

Zadeva: Nasprotovanje pobudi ministra za notranje zadeve, Gregorja Viranta o reorganizaciji z ukinitvijo občin z manj kot 5000 prebivalci

Z odprtim pismom z dne 12.7.2013 smo v Občini Semič že izrazili protest proti pobudi ministra za notranje zadeve, Gregorja Viranta o združevanju občin z manj kot 5000 prebivalci. O tem smo seznanili medije, Vlado RS, Državni zbor RS in vse stranke, zastopane v Državnem zboru RS.


Zelo smo presenečeni, da so včeraj predlog ministra podprle tudi vse koalicijske stranke v Vladi RS in obenem ogorčeni nad razmišljanjem g. ministra Gregorja Viranta, ki posplošeno razmišlja o nesposobnosti občin tako za izvedbo skupnih projektov kot tudi za učinkovito koriščenje evropskih razvojnih sredstev s strani manjših občin. Ne moremo razumeti, da tako razmišlja minister, ki pokriva tudi področje lokalne samouprave in ima vpogled v vse kazalnike uspešnosti velikih in majhnih občin.

Naj povemo, da Občina Semič skupaj z ostalima belokranjskima občinama Črnomljem in Metliko že več let izvaja regionalni projekt »Trajnostna oskrba prebivalstva s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine« in uspešno koristi sredstva Evropskega kohezijskega sklada, zato ministrov očitek v Beli krajini ne zdrži.

Prav tako je Občina Semič ena izmed najuspešnejših občin v Sloveniji po koriščenju Evropskih sredstev. Po podatkih raziskave projekta Zlati kamen je bila Občina Semič v letih 2007 – 2010 v samem vrhu med 30. najuspešnejšimi občinami v Republiki Sloveniji, po pridobljenih sredstvih na prebivalca na 3. mestu, po absolutnem znesku pridobljenih sredstev pa na 17. mestu (Vir: Zlati kamen, 2012, <http://www.zlatikamen.si/clanki/regije-in-obcine/najuspesnejsi-pri-crpanju-evropskih-sredstev-so-v-veliki-polani/>). Nedavno smo bili pridobili sredstva še na dveh evropskih razpisih, o čemer smo javnost obvestili pred kratkim. Glede na to tudi ta očitek ministra o nesposobnosti manjših občin za koriščenje evropskih sredstev ne zdrži, nasprotno, menimo, da smo uspešni ravno zato, ker sami delamo in razmišljamo o svojih ljudeh ter njihovih potrebah. V kolikor pa minister ne razpolaga s podatki o napredku v Občini Semič, ga vabimo, da se na svoje oči prepriča o razvoju, ki ga je občina doživela v 19. letih svoje samostojne poti.

Pozivamo ministra Gregorja Viranta, da o odločitvi za ukinitvev občin njihovi občani dajo zadnjo besedo, obenem pa predlagamo, da večjo pozornost nameni iskanju prihrankov tudi na nivoju državne uprave (direktorati, uradi, agencije, centri, ...).




Polona Kambič, županja